

高招体检昨日始 乙肝检测已停止

□记者 李燕锋 通讯员 高冰南

昨日上午,今年高招体检工作正式启动。与往年不同的是,今年高招体检的肝功能检查中取消了乙肝项目检测,但保留“转氨酶”检测,以此了解考生肝部的情况。



“乙肝五项”检测被取消

市高招办有关负责人表示,据教育部和卫生部联合下发的通知,今年高招体检将取消乙肝项目检测。此外,教育部、卫生部和中国残联2003年印发的《普通高等学校体检工作指导意见》(教学[2003]3号附件),曾规定乙型肝炎表面抗原携带者不能录取至学前教育、航海技术、飞行技术、面点工艺、西餐工艺、烹饪与营养、烹饪工艺以及食品科学与工程等专业等8类专业,今年此项规定也被正式废止。

今年的高招学生入学体检,具体取消的乙肝项目检测,为乙肝病毒感染标志物检测,包括乙肝病毒表面抗原、乙肝病毒表面

抗体、乙肝病毒e抗原、乙肝病毒e抗体、乙肝病毒核心抗体和乙肝病毒脱氧核糖核苷酸检测等,即“乙肝五项”和HBV-DNA检测;继续保留丙氨酸氨基转移酶(ALT,简称转氨酶)检测作为体检项目。如果受检者转氨酶正常,不得进行乙肝项目检测;如果转氨酶异常,可进一步进行明确诊断。此外,根据通知要求,研究生入学身体检查也须严格按照上述规定执行。

市高招办同时提醒我市考生,如果对体检结果有异议,应及时向县(市、区)招办提出复检申请,经体检领导小组审核后,将安排体检医院统一复检。



转氨酶查的是什么?

乙肝项目检测取消,但保留针对肝功能的另一检测项目——转氨酶。那么,转氨酶查的是什么?这项检测结果意味着什么?

市中心医院感染科主任张国强表示,在高招体检中,考生仍需抽血,其目的就是为了检查转氨酶指标。转氨酶检查结果可以反映出考生的肝脏是否受到损伤。所以,如考生的肝脏存在炎症,或服用了损伤肝脏的药物等,该项检查结果就会超出正常标准值。而对慢性肝炎且肝功能不正常者,高校可不予录取。

张国强说,转氨酶的正常值在0-40之间,如高于40,则可能是因患病毒性肝炎或心肌炎等其他疾病所致。从近年高招体检的情况看,很多转氨酶指标“超标”的考生并非患有肝炎或其他严重疾病,而是因剧烈运动、过于劳累或体检前饮食太油腻所致。因此,他提醒家长,如考生在体检中被检测出转氨酶过高,应在复检前停药各类影响肝功能的药物和各类营养品、保健品,同时注意保持饮食清淡,多休息,避免剧烈运动。

打官司有疑问? 可来免费咨询!

专家每周一和周三在市中院接受咨询, 法律志愿者每个工作日都在岗

□记者 李江涛 见习记者 李东慧

昨日下午,在市中级人民法院立案大厅,几名案件当事人围着河南君信律师事务所律师主任李惠环,详细咨询有关案件上诉前的准备等事项。据悉,像市中院这样聘请社会人员为“打官司”的当事人提供免费法律咨询等服务,在全省尚属首例。

3月22日,本报刊发了市中级人民法院面向社会招聘专家组、法律志愿者服务团成员,为群众提供免费法律服务的相关报道。经过认真挑选,25名法律咨询专家和45名法律志愿者被市中院最终选定,经过简短培训后已全部上岗。其中,25名专家来自社会各行各业,主要由知名律师、医学专家、法学教授等组成,具有过硬的专业知识。法律志愿者服务团成员主要由律师组成,也有一些企业工作人员等。

市中院立案庭庭长胡博文昨日介绍,近年来,随着人们法律意识增强,医疗、建筑、金融等方面的案件日益增多,当事人需要的法律服务越来越精细化。由于工作的特殊性,居中裁判的法官在一些特定环节无法为单方当事人提供法律咨询等服务。但在民间却有一些虽不从事法院工作,但精通法律和其他相关知识,愿意为群众无

偿提供帮助的人士。市中院将这些专业人士组织起来,推行这种法律服务方式,不仅能有效化解矛盾纠纷,还能提高法院工作效率。

根据安排,每周一和周三,两名专家将在市中院立案大厅接受群众法律咨询。此外,市中院还在每个工作日安排一名法律志愿者在同一地点提供法律服务。市中院将这些人的相关信息制成宣传牌,挂在立案大厅入口处,方便群众选择和咨询。

根据要求,专家和法律志愿者接受聘任后,要定期到市中院立案大厅轮流值班,为前来“打官司”的群众提供举证指导、提示诉讼风险、判后答疑等法律咨询服务,让群众享受最便捷最及时服务。与此同时,有法律咨询等需求的当事人还可以直接拨打这些专家和法律志愿者的电话,直接进行联系。

市中院还特别规定,专家和法律志愿者在提供法律服务的同时,不得以法院工作人员的名义从事任何与法律咨询服务工作无关的,特别是盈利性或违背社会公德的活动。当事人如果发现类似现象,可拨打电话63369127,向市中院进行投诉、举报。经核查属实后,市中院将解聘违规操作的专家或法律志愿者。

洛阳远鸿饮食服务有限责任公司

旺角烧鹅仔感谢一路有您 开业一年之际感恩大回报

旺角烧鹅仔啤酒节隆重开幕

活动时间: 2010年4月20日至2010年9月20日

回报1	大厅百余款特色特价菜 6元起价任点任食	回报2	大厅旺角啤酒屋青岛五星扎啤 清凉一夏免费畅饮无限量
回报3	大厅激情演艺综艺节目 每天19:00~20:00粉墨登场	回报4	大厅幸运大转盘中奖率100% 每天19:40 特色菜送!送!送!
回报5	大厅午餐消费满100元免费送 (清蒸鲈鱼、白灼竹节虾、老火例汤)三选1	回报6	大厅免费送餐巾纸 全场免费赠送水果拼盘1份

畅饮之间 欢乐无限

9米加长 国宾林肯 免费使用

今世缘 红玫瑰白酒 免费赠饮

王府井百货 500元购物券 免费获赠

婚宴领航 倾情为您服务

包桌**428元起**

美食基地: 洛阳市王城大道24号(九都路与王城大道交叉口向北20米)
美食热线: 0379-63331666 63335666